

东营港再添235亿元新项目

昨日4个项目集中举行开工仪式

本报6月12日讯(记者任小杰) 12日上午,东营港经济开发区举行了东营港经济开发区2012年度夏季重点项目集中开工仪式。仪式上,共集中开工4个项目,总投资235亿元,一期投资147亿元。

据了解,本次开工的4个项目投资规模大、科技含量高、具有很好的经济效益、社

会效益和环保效益。总投资235亿元,一期投资147亿元。项目分别是东营联合石化有限责任公司年产500万吨原油异地改造项目、山东天弘化学有限公司年产9万吨乙丙橡胶及配套项目、宝港国际2×5千吨级精细化工品码头项目和开发区公共管廊带项目。其中联合石化、万达

天弘项目是2012年全市重点产业项目。四大项目的集中开工必将有力地推动港区膨胀经济总量、提升产业层次、增强综合实力。

东营港经济开发区作为东营市实施黄蓝经济区建设的核心突破区和黄河三角洲区域中心港,肩负着重大的历史使命。东营港经济开发

区把握“新港口、新港区、新港城”的发展定位,抢抓黄蓝战略实施和港区一体发展两大机遇。加强与中海油、中石化、大唐、韩国GS等央企和世界500强企业的合作,取得了突破性进展。防潮堤、集中供热、集中供气、金融中心等配套设施的建设,大大推动了东营港经济开发区的发展。

立面装修、统一广告牌、道路硬化

东营首个统一型镇街亮相牛庄

本报6月12日讯(记者李金金) 4月15日起,由东营区牛庄镇政府投资,东营区城市管理局执法大队牛庄中队负责,统一对牛庄镇的辛河路、文化路等街道的149户商户进行了统一改造装修,商户外围进行了立面粉刷、统一广告牌匾及对商户门前的道路硬化,截至目前已基本完工,成为东营首个统一型镇街。

6月11日上午,记者在牛庄镇辛河路的沿街商铺看到,沿街商户墙体立面的颜色采用欧式风格,广告牌以上全部粉刷成深蓝色,广告牌以下全部是金属灰色。广告牌底色均为统一的蓝色,字体的颜色有红、绿、蓝三

种,而文化路上的广告牌底色有红、绿、蓝三种相间搭配,字体颜色统一为黑体白字。

东营区城市管理局执法大队牛庄中队队长陈海宁介绍,这次统一规划从4月15日开始行动,执法中队首先对沿街的149户商户发放了告知书、责令整改书等,对沿街的149家商户墙面立体全部粉刷,粉刷面积为5万余平方米,广告牌匾统一采用铝扣板材质,统一设置了3000余平方米的广告牌,并对沿街商户的路面进行了统一硬化。截至6月11日,辛河路的统一施工已完工,文化路已经完成50%,预计7月份将全部完工。

东营发布5月份失业动态监测报告

百家企业新增就业岗位757个

本报6月12日讯(记者李金金 通讯员 高钧) 12日,东营市劳动就业办公室发布2012年5月份失业动态监测数据分析报告。本次报告共涉及100家监测企业,职工总数63662人,当月新增就业岗位757个。

数据显示,本次监测企业行业分布以制造业、居民服务业、修理服务业、批发和零售业为主,其中制造业企业个数占总数的36%,制造业企业职工人数占总数的51.83%。

新增就业人数的主要原因有补充自然减员、人才储备,扩大生产经营规模,新增

人员主要出现在制造业、住宿和餐饮业。新减就业人数的主要原因有正常解除或终止劳动合同,产业结构调整或业务转移,新减人员主要出现在制造业、住宿和餐饮业。

5月份失业动态监测数据显示,与去年底相比,就业岗位总数净增1697个,净增率为2.74%;与4月份环比,就业岗位净减649个,新增757个,净增108个,上升0.17%。就业人员减少数量较多的有天津石化、中国外建、人造板厂等企业,增加人员较多的有蓝海股份、胜通钢帘线、永盛橡胶等企业。

13个创新平台建设项目获认定

本报6月12日讯(记者王瑞景) 12日,记者了解到,东营市发改委组织了市级工程研究中心和工程实验室认定工作。经过评审,共有13个创新平台建设项目获命名。其中,市级工程研究中心3个,市级工程实验室10个。

据了解,为增强东营自主创新能力和市发改委根据国家、省创新平台规划布局和领域重点,制定出台了《东营市工程研究中心管理暂行办法》和《东营市工程实验室管理暂行办法》,同步启动实施市级工程研究中心和工程实验室

认定工作。5月中旬,市发改委组织相关行业专家集中、封闭对申报项目开展了评审工作。在专家综合评审的基础上,最终确定了认定项目名单。其中,市级工程研究中心3个,市级工程实验室10个。

这13个创新平台建设项目的实施,将推动项目单位和所属行业加快产品、技术、工艺的研发突破,为产业化、工程化提供技术服务和支撑。同时,市发改委将建立健全调度管理和督导推进机制,加强对创新平台项目建设情况的动态把握。



普查关爱妇女健康

12日,东城街道和东营区卫生局配合组织专业技术人员,在明月小区组织辖区35-59岁的一万余名妇女开展了女性“两癌”免费普查工作。普查中,街道对育龄人群建档立卡,对查出患有疾病的妇女提供了及时、方便、优惠的治疗或提出转诊建议,并建立了跟踪服务档案。同时,通过发放宣传资料和节育用品等方法,广泛宣传优生优育、避孕、节育等知识。 本报记者 段学虎 摄影报道

东营开展“联乡包村”就业帮扶行动 让零转移就业贫困家庭“清零”

本报6月12日讯(记者李金金 通讯员 高钧) 12日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,为配合选派“第一书记”到农村抓党建促脱贫工作,全市人社系统将开展“联乡包村”就业帮扶行动,切实解决农村劳动力转移就业问题,消除“零转移”就业贫困家庭。

据了解,就业帮扶“联乡包村”行动将通过转移就业、自主创业、技能培训、特困援助、就业服务五项措施,有效增加农民的工资性收入。对自主创业的返乡农民工、返乡农民工、农村妇女以及符合条件的劳动密集型小企业,积极提供小额担保贷款支持;对从事微利项目

的给予全额财政贴息,对符合条件的劳动密集型小企业按照中国人民银行公布的贷款基准利率的50%给予财政贴息。

对农村转移就业劳动者和未继续升学的应届初、高中毕业生,按规定每人每年给予一次最高不超过1800元的培训补贴。对通过初次职业技能鉴定、取得职业资格证书或专项职业能力证书的,给予一次性职业技能鉴定补贴。企业吸纳农村转移就业劳动者和未继续升学的应届初、高中毕业生,与其签订6个月以上期限劳动合同,在劳动合同签订之日起6个月内开展岗前就业技能培训的,根据培训后继续履行劳动合同情况,按照职业培训补贴标准的50%,对企业给予定额职业培训补贴。

鼓励农村“零转移”就业贫困家庭通过非全日制、季节性等形式灵活就业,按规定给予社会保险补贴。对企业吸纳这部分群体的,按规定给予社保补贴和岗位补贴。对有就业愿望和劳动能力的农村“零转移”就业贫困家庭,制定个性化援助方案和专项援助措施,确保“零转移”就业贫困家庭“出现一户、帮扶一户、稳定一户”。

东营一季度投资形势分析报告出炉—— 固定资产投资额居全省第三

本报6月12日讯(记者王瑞景 李莎娜) 12日,东营市发改委发布《当前全市投资形势分析报告》。从报告中可以看出,在黄蓝规划的叠加效应下,东营综合竞争力继续提高,对投资者的吸引力越来越强。1-4月份,全市固定资产投资金额在全省位居第3位,投资增幅在黄蓝两区9市中居首位。

报告显示,1-4月份,东营全市固定资产投资累计完成427.4亿元,同比增长23.8%,在全省位居第三,比全省平均增速高3.6个百分点,投资增幅在黄蓝两区9市中居首位。其中,地方项目完成投资372.4亿元,同比增长26.5%。从产业看,第一产业完成投资20.3亿元,第

二产业完成投资297.2亿元,第三产业完成投资109.8亿元;从项目集中开工情况看,今年全市春季集中开工项目180个,总投资1146亿元。与此同时,资金到位情况良好。1-4月份,全市建设项目共到位建设资金448亿元,增长22.1%,到位资金略高于实际完成投资。

另外,在建项目个数和块头大幅提高。据调查,全市1-4月份共有总投资亿元以上在建项目302个,同比多136个,总投资1648亿元,2012年计划投资755亿元,均是去年同期的2倍。其中新开工项目105个,同比多49个,总投资492亿元。总投资10亿元以上在建项目37个,同比多17个,总投资721亿元,2012年计

划投资257亿元。东营市委、市政府确定的107个重点建设项目,总投资达到1378亿元,其中30个重点城市建设项目,总投资就有550亿元。

有了投资等方面的支撑,重大项目得以顺利推进。目前,德大铁路房屋拆迁接近尾声,全线路基桥涵已经开工,累计完成投资12亿元。东营港、飞机场进度也在推进。大剧院、“两馆一中心”、广南水库改造提升龙岛工程等项目加快实施。金湖银河生态工程、市生活垃圾焚烧发电厂项目、儿童乐园“两馆一宫”工程、城市公园等一批城建项目开工建设。太阳能硅片生产项目、薄膜太阳能模组等一批产业项目也在加快建设。



77名医生获医院专家称号

6月12日下午,胜利油田中心医院77名医生被医院评为高级首席、首席、高级医学专家荣誉称号。据了解,中心医院自2009年起,开始评选首席专家、高级专家,专家评选实行聘任制,每三年评选一次。 本报记者 顾松 摄影报道